



0 079281 990003

07-92-81-99

(169.1)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Покори воробьевог горот
наменование олимпиады

по обществознанию
профиль олимпиады

Алибасаева Ширзекана Раджековича
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«7» апреля 2024 года

Подпись участника
Лобко

Чистовик 1

Задание №1

- 1- Да (Исполнил)
- 2- Да (Исполнил)
- 3- Да (Исполнил)
- 4- Да (Исполнил)
- 5- Да (Исполнил)
- 6- Нет (неис.)
- 7- Да (Исполнил)
- 8- Нет (неис.)
- 9- нет (неис.)
- 10- Да (Исполнил)

Задание №2

Доходная часть:

Дивиденды - 19 млрд.

Нач. докод - 2700 млрд

Прибыль корп - 48 млрд

Расходная часть:

Инд. налоги - 38 млрд

Взносы - 30 млрд

(Трансфер. на - 21 млрд.)

Под "имеющим доходами" подразумевается доходы отнесенные к конкретным лицам.

Под эту категорию попадают: 1) Дивиденды в размере 19 млрд. у.е. и Трансферные платежи в размере 21 млрд. у.е.

Итого: 19 млрд. у.е + 21 млрд. у.е = 40 млрд. у.е.

Задание №3

Идеальное государство -
мир или реальность?

Вопрос об идеальном государстве всегда являлся темой для дискуссий и рассуждений. Об идеальном государстве говорили такие багацкие мыслители как Аристотель, Платон, Сократ, К. Маркс и многие другие. На данную тему написано множество трудов, и в настоящей работе я хотел бы раскрыть прежде всего свою позицию, свое мнение об идеальном государстве, а также привести во внимание такие греческие багацкие учения и мыслители.

Чистовик 2

Для начала раскрою понятие «идеальное государство». Идеальное государство, по Аристотелю - это такой политический институт, который призван обеспечивать и обеспечивает благополучие людей, т.е. идеальное государство - это не самодиад, а способ обеспечения достойной жизни всех людей. Сократ говорил о нем (о идеальном государстве) как о государстве, власти в котором принадлежат «значимым» людям, Аристотель в качестве идеала рассматривает «Полиситию», т.е. государство в котором все «урядено». Особый интерес вызывает теория К. Маркса (марксизм), но о неменно формализованной под ходу, которая лежит в ее основе. К. Маркс видел тение формализации как: 1. Первобытно-общинная 2. Рабовладельческая 3. Феодальная 4. Капиталистическая 5. Коллективистическая. К. Маркс считал идеальное общество общество - постиндустриальное, в котором все равны и все в равной степени. Он считал, что это идеальное государство говорит о неправильности общества. Иными словами государство является инструментом для создания постиндустриальной. В процессе перехода от социализма к постиндустриальному превращается «драматургия прометериата», которая при установлении коллектизма самоустранилась. К. Маркс этим хотел сказать, что постиндустриальное общество настолько идеально и безупречно, что наше государство не требуется, иначе нет необходимости. Говоря об этом все начинаются слова величайшего мыслителя, который утверждал, что «общество создается наименее потребительским, а государство наименее порочным». Можно сказать что эта мысль вошла в основу договорной теории происхождения государства в основе которой лежит теория о том, что человечество изначально находилось в

Человек 3

состоит из «войн всех против всех» и чтобы подогнать конец этой «войне» люди договорились о том, что уступят некоторое свои права в пользу арбитра - государства. Именно потребность в мире и состоящие современности и борьба за неё, но не народа, которого создает государство.

Также хочу рассмотреть понятие «социализма», которое также имеет действенное место среди философских концепций. Сторонники социализма уверяют что реалии только разум человека, а все происходящее вокруг - плоды всеблаженствия. Значит, чтобы достичь идеального общества и идеального государства необходимо чтобы разум человека был идеален!? Однако, я считаю, что социализм и в принципе идеален существенно противоречат действительности, так как нет ничего идеального. Я считаю, что причиной образования государства яв-ся ограничительность ресурсов при неограниченных потребностях. Каждый человек в процессе своей деятельности удовлетворяет свои потребности, прежде всего потребности биологические, такие как потребность в еде, в тепле и т.д. После удовлетворения биологических потребностей человек переходит к социальным потребностям. Стоит отметить, что человек всегда стремится к удовлетворению своих потребностей наилучшим образом, т.е. ему хочется есть более вкусную еду, пить хорошую воду, находиться в кругу состоятельных людей и т.д. Проблема в том что в мире, что ресурсы, которые удовлетворяют эти потребности - ограничены, а человеческие потребности ограничены. Исходя из этого можно сказать, что государство создано для

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Четвёртый
максимально большего привлечения ресурсов,
находящихся на Земле и с другой стороны
государства каждого, для максимального
коррективного распределения этих ресурсов.
и предотвращение конфликтов между людьми,
из-за этих ресурсов. Человека ссылали в кону
сказали, что в принципе существующие гос-ва,
обусловлены интересами людей, которые в
борьбе за лучшее условия вступают
в конфликт между собой. Поэтому концепция
Р. Марка об идеальном общественном
обществе невероятна судя того, что люди
не идеальны. Если одно общество будет
идеально, то найдется другое общество, которое
вступит с первым в конфликт из-за Z
противоречий.

Если рассуждать относительно, т.е. если
говорить о том какое государство можно считать
идеальным, то перед нами стоит отметка, что
само существование государства говорит о
порочности общества и в принципе государство
не может быть идеальным. Однако есть это
не говорит о том, что нужно начинать
исследование нового и говорить, что
ничего не получится. Всё неёт, общество
независимо от идеологической принадлежности
идеального государства, должно стремиться
к нему. Большой парадокс. Если человек и
общество не будут стремиться к идеалу челове-
ку и обществу, то общественность

^{Числовик 5}
прогресс будет стоять на месте.

И так если говорить относительно, то можно сказать, что «идеального» государства, т.е. которое при всех изменениях это то государство, в котором личность может свободно развиваться и самореализовываться, это государство, в котором наблюдается высокий уровень правосознания и культуры. «Идеальное» государство должно быть правовым и демократическим, а также социально ориентированным. В нем должна существовать социальная поддержка граждан. Иными словами целью «идеального» государства должно быть повышение уровня жизни населения и благосостояния граждан. Стоит отметить, что люди бывают разные у него-то есть хорошее способность, благодаря которым можно достичь небывалых высот, а у кого-то нет, поэтому государство должно выявлять способность и поддерживать тех, кто менее способен. Так у кого более лучшее интеллектуальное воспитание, иными словами неравенство должно неизменчиво развиваться.

К сожалению во многих государствах происходит «парнишеский» характер политических лиц. Т.е. лица которые приходят к власти в государстве начинают его злоупотреблять, стремясь сохранить эту власть в своих руках как можно дольше. Чем же это возможно? На данный вопрос наш ответим изменяющейся со временем и психикой - Адлер. Согласно его теории люди, которые уже отсутствуют, способностью способствует достичь успехов в жизни, из-за этого у них появляется

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

потребность в "честолюбии", т.е. посредством
когда они хотят комплексировать отсутствие
каких-либо способностей. Адлер считал, что
победители могут вынужден сопротивляться и
властей, посредством которых люди реализуют
потребность в компенсации, которая может
проявляться в преуспевающей власти.

Исходя из этого хочу сказать, что в идеальном "государстве" должна происходить "честолюбие Гитта", т.е. посторонний интерес
так, что у власти, чтобы убедиться соблю-
дана в преуспевающей власти. Однако
в современной мире достаточно политической
жизни ориентирована на свое обогащение, а не
на всеобщее благополучие.

Исходя из беседы всего выше сказанного
можно сказать, что идеальное государство,
как такое являемое миром, чтобы не было
никакого само существования государства,
обусловлено непреклонностью общество, и
находящихся в нем людей, но несмотря
на это люди должны стремиться к честолюбию.

Но это может сказать, что есть некое государство,
которое яв-ся отностительной честолюбии, идеальной
и все остальное, т.е. государство может быть
относительно идеальной, но само существование
государства напоминает о непреклонности
общество. В этом и заключается парадокс.

Человек 7

Несмотря на это я считаю, что каждый человек должен привносить максимум усердия, чтобы достичь собственного совершенствования и чтобы привнести максимальную пользу обществу. Если все будут придерживаться этого принципа, то общество и государство будет находиться в преобразовании и "идеальном"

Черновик

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
+	+	+	?	+	?	+	:	-	

*Z**52 18 + 48 -**_____**53 Идеальное государство*

~~Еще со временем~~ среди Вопрос об идеальном государстве это всегда являлось темой для дискуссии и рассуждений

Z

- 1) Р. Маркс - идеал - идеальный
- 2) - справедливости есть,
- 3) Аристотель - постепен.
- 4) Сократ - высшего идеала
- 5) Правобоее хот.бо / Справедливе и пребывающ. хот.бы.
- 6) Ограничение ресурсов.

_____